
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年④／かけ算のとき方

かけ算の　いみ

6×3　の　答えは　いくつでしょう。 

 

 

 

6が　3つなので　6＋6＋6＝18 

　6×3　の　答えは　6＋6＋6　の　答えと　同じです。 

このように， かけ算の　答えは　たし算を　つかって　もとめる

ことが　できます。 

　 

①　5×4の　答えを　たし算で　もとめましょう。 

②　8＋8＋8＋8＋8　を　かけ算の　しきで　書きま

　　しょう。 

 

①　しき　5＋5＋5＋5＝20　  答え　20 

②　8×5 
 
①　5×4　は　5を　4つ　あわせる　計算です。 

　　5を　4つ　たします。 

②　8を　5つ　あわせた　数を　もとめます。 

　　8×5　に　なります。 

 
かけ算を　たし算に　なおすことが　できたかな。 

もう　少し　すすんだら　かけ算を　おぼえるよ。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／8算数 算数２年④／かけ算のとき方

つぎの　かけ算の　答えを　たし算で　もとめましょう。 

 

①　3×3＝ 

 

②　5×2＝ 

 

③　7×5＝ 

 

④　2×4＝ 

 

⑤　4×2＝ 

 

⑥　4×3＝ 

 

⑦　4×4＝ 

 

⑧　4×5＝ 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／6算数 算数２年④／かけ算のとき方

つぎの　たし算の　しきを　かけ算の　しきに　なおしましょう。 

 

①　4＋4＝8 

 

②　3＋3＋3＋3＝12 

 

③　5＋5＋5＝15 

 

④　7＋7＋7＋7＋7＝35 

 

⑤　8＋8＋8＋8＋8＋8＝48 

 

⑥　9＋9＋9＋9＋9＋9＋9＋9＋9＝81
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／8算数 算数２年④／かけ算のとき方

つぎの　かけ算の　答えを　たし算で　もとめましょう。 

 

①　2×3＝ 

 

②　3×5＝ 

 

③　5×4＝ 

 

④　4×6＝ 

 

⑤　8×2＝ 

 

⑥　8×3＝ 

 

⑦　8×4＝ 

 

⑧　8×5＝ 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／6算数 算数２年④／かけ算のとき方

つぎの　たし算の　しきを　かけ算の　しきに　なおしましょう。 

 

①　2＋2＋2＋2＝8 

 

②　4＋4＋4＝12 

 

③　6＋6＋6＋6＋6＋6＝36 

 

④　5＋5＋5＋5＋5＝25 

 

⑤　7＋7＋7＋7＝28 

 

⑥　8＋8＋8＋8＋8＋8＋8＋8＋8＝72
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック／8算数 算数２年④／かけ算のとき方

１　つぎの　かけ算の　答えを　たし算で　もとめましょう。 

 

①　5×3＝ 

 

②　4×4＝ 

 

③　7×6＝ 

 

④　9×8＝ 

 

２　つぎの　たし算の　しきを　かけ算の　しきに　なおしましょう。 

 

①　3＋3＋3＋3＝12 

 

②　6＋6＋6＝18 

 

③　9＋9＋9＋9＋9＝45 

 

④　7＋7＋7＋7＋7＋7＝42 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／8算数 算数２年④／かけ算のとき方

１　つぎの　かけ算の　答えを　たし算で　もとめましょう。 

 

①　2×2＝ 

 

②　3×3＝ 

 

③　5×4＝ 

 

④　7×5＝ 

 

２　つぎの　たし算の　しきを　かけ算の　しきに　なおしましょう。 

 

①　2＋2＋2＝6 

 

②　4＋4＋4＋4＝16 

 

③　6＋6＋6＋6＋6＝30 

 

④　8＋8＋8＋8＋8＋8＋8＋8＝64 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／20算数 算数２年④／かけ算のとき方

２つの　しきの　答えは　同じです。 

□の　中に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　3＋3＋3＋　　　　＝12　と　3×　　　　＝12 

 

②　5＋　　　　＋5＝15　と　5×　　　　＝15 

 

③　　　　　＋6＋6＋6＋6＝30　と　6×　　　　＝30 

 

④　4＋　　　　＋4＋4＝16　と　4×　　　　＝16 

 

⑤　7＋　　　　＝14　と　　　　　×2＝14 

 

⑥　８＋８＋　　　　＋8＝32　と　　　　　×4＝32 

 

⑦　2＋2＋2＋2＋　　　　＋2＝12　と　2×　　　　＝12 

 

⑧　　　　　＋9＋9＝27　と　9×　　　　＝27 

 

⑨　7＋7＋　　　　＋7＋7＝35　と　　　　　×5＝35 

 

⑩　5＋5＋　　　　＋5＝20　と　　　　×４＝20
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／6算数 算数２年④／かけ算のとき方

１　たまごが　4こずつ　入った　ふくろが　4ふくろ　あります。 

 

 

 

 

①　たまごは　ぜんぶで　何こ　あるでしょう。 たし算を　つかっ

　て　答えを　もとめましょう。 

 

 

 

 

②　たまごの　数を　もとめる　かけ算の　しきを　書きましょう。 

 

 

 

２　自てん車が　5台　あります。 

 

 

 

①　自てん車に　ついている　タイヤは　ぜんぶで　何こ　あるでしょう。 

　たし算を　つかって　答えを　もとめましょう。 

 

 

 

②　タイヤの　数を　もとめる　かけ算の　しきを　書きましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／11算数 算数２年④／かけ算のとき方

１　２つの　しきの　答えは　同じです。 

　　□の　中に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　4＋　　　　＋4＋4＝16　と　4×　　　　＝16 

 

②　　　　　＋7＋7＝21　と　7×　　　　＝21 

 

③　5＋　　　　＋5＋5＋5＝25　と　　　　×5＝25 

 

④　8＋8＋　　　　＋8＋8＋8＋8＝56　と　8×　　　 ＝56 

 

 

２　カードが　2まいずつ　入った　ふくろが　4ふくろ　あります。 

 

 

 

①　カードは　ぜんぶで　何まい　あるでしょう。 たし算を　つかっ

　て　答えを　もとめましょう。 

 

 

 

 

②　カードの　数を　もとめる　かけ算の　しきを　書きましょう。 
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